

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energieeffektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV	
S	FABER	330.0529.666	PF	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt der Richtlinie gemäß 65/2014	Informatie over het product volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme a 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter till produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktet iht. 66/2014	Tietoa tuoteleistoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке соответствия с 65/2014	Toote etiket teavest vastav 65/2014	Informācija marķējuma saskaņā ar 65/2014
			S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nome do provedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavarantottijanan nimi	Leverandärens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums
			M	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modellbeteckelse	Tavarantottijanan mallinumeri	Modellidentifikation	Идентификация модели	Mudelid identifitseerimine	Modeļa identifikācija
AEChood	73,9	kWh/a	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarkijks energieverbruik	Consumo de energia anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbrukning	Vuokien energikulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Gada ekvivalents patēriņš	
EEC	B		Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklass	Energieeffektivitetsklasse	Energiatehokkuusluokka	Energieeffektivitetsklasse	Годовое потребление электрической энергии	Aastane energiatarve	Gada ekvivalents patēriņš	
FDEhood	25.2		Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Efficiencia fluidodinámica	Eficiência dinâmica dos fluidos	Floëdynamisk effektivitet	Fluiddynamisk effektivitet	Virtuusa dynaaminen hyötysuhde	Hydraulisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedelikudünaamika tõhusus	Sõjdruma dünaamilis efektiivitate	
FDEC	B		Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzklasse	Hydrodynamische efficiëntieklasse	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência dinâmica dos fluidos	Floëdynamisk effektivitetsklasse	Klasse for fluiddynamisk effektivitet	Virtuusa dynaamisen hyötysuhteen luokka	Hydraulisk effektivitetsklasse	Класс гидродинамической эффективности	Vedelikudünaamika tõhususe klass	Sõjdruma dünaamilis efektiivitate klass	
FDEC	B		Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtsaubeite	Verlichtings-efficiëntie	Eficiencia luminosa	Eficiência de iluminação	Belysnings-effektivitet	Belysnings-effektivitet	Valaitehokkuus	Belysnings-effektivitet	Световая эффективность	Valgustõhususe klass	Apgaismuma efektiivitate	
LEhood	68	lux/Watt	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtsaubeite	Verlichtings-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysnings-effektivitetsklasse	Belysnings-effektivitetsklasse	Valaitehokkuusluokka	Belysnings-effektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustõhususe klass	Apgaismuma efektiivitate klass	
LEC	A		Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Vetfilterings-efficiëntie	Eficiencia de la filtración de grasa	Eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilterings-effektivitet	Fettfilterings-effektivitet	Rasvansuodatuksen erustaste	Fettfilterings-effektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhusus	Tauku filtreerimise efektiivitate	
GFEChood	36,0	%	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Vetfilterings-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasa	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilterings-effektivitetsklasse	Klasse for fettfilterings-effektivitet	Rasvansuodatuksen erustasteen luokka	Fettfilterings-effektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhususe klass	Tauku filtreerimise efektiivitate klass	
Qmin	300	m3/h	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebästelufte	Luchtstroom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Fluxo de ar na regulagem de velocidade mínima	Lufftflöde vid minsta hastighet	Luftgömsströmning ved laveste hastighed	Ilmavirta miniminopeudella	Luftgömsströmning ved laveste hastighed	Минимальная скорость воздушного потока	Õhuvoolu minimikiiruseel	Minimālais gaisa plūsmas ātrums	
Qmax	610	m3/h	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebästelufte	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Fluxo de ar na regulagem de velocidade máxima	Lufftflöde vid max hastighet	Luftgömsströmning ved højest hastighed	Ilmavirta maksiminopeudella	Luftgömsströmning ved højest hastighed	Максимальная скорость воздушного потока	Õhuvoolu maksimumikiiruseel	Maksimālais gaisa plūsmas ātrums	
Qboost	710	m3/h	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensivgeschwindigkeit	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Fluxo de ar na regulagem de velocidade intensa	Lufftflöde vid intensiv hastighet	Luftgömsströmning ved intensiv hastighed	Ilmavirta kiihdytyllä nopeudella	Luftgömsströmning ved intensiv hastighed	Интенсивная скорость воздушного потока	Õhuvoolu intensiivkiiruseel	Paleidints gaisa plūsmas ātrums	
SPEmin	51	dbA	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei geringster Gebästelufte	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Potência sonora ponderada A emida no ar na regulagem de velocidade máxima	Akustisk A-veid lydeeffektivslapp ved laveste hastighed	Akustisk A-veid lydeeffektivslapp ved laveste hastighed	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Звукоизлучение А при минимальной скорости воздушного потока	Õhuakustilise A-kaalutud helivõimsuse emissioon minimikiiruseel	Gaisa akustilise A-avertitas skajas judaus emisija minimālais ātrums	
SPEmax	64	dbA	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Gebästelufte	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Potência sonora ponderada A emida no ar na regulagem de velocidade máxima	Akustisk A-veid lydeeffektivslapp ved højest hastighed	Akustisk A-veid lydeeffektivslapp ved højest hastighed	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Звукоизлучение А при максимальной скорости воздушного потока	Õhuakustilise A-kaalutud helivõimsuse emissioon maksimumikiiruseel	Gaisa akustilise A-avertitas skajas judaus emisija maksimumālais ātrums	
SPEboost	67	dbA	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewogen Schalleistung in der Luft bei intensivgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensiva	Potência sonora ponderada A emida no ar com velocidade intensa	Akustisk A-veid lydeeffektivslapp ved intensiv hastighed	Akustisk A-veid lydeeffektivslapp ved intensiv hastighed	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytyllä nopeudella	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Звукоизлучение А при интенсивной скорости воздушного потока	Õhuakustilise A-kaalutud helivõimsuse emissioon intensiivkiiruseel	Gaisa akustilise A-avertitas skajas judaus emisija paugustālais ātrums	
P0	0,49	Watt	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off modus	Stroomverbruik in de stand-by modus	Consumo de energia en modo de espera	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbruk i hvilestand	Energikulutus tavassa päällä pois	Energiforbruk i slukket tilstand	Потребление тока в режиме ожидания (off)	Toiletarve oteterežimis	Enerģijas patēriņš bezdarbības režīmā	
Ps	N/A	Watt	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo standby	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbruk i hvilestand	Energikulutus tavassa valmiustila	Energiforbruk i slukket tilstand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Toiletarve oteterežimis	Enerģijas patēriņš gaidīšanas režīmā	
F	1,1		Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations additionnelles selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações de acordo com a norma 66/2014	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014	Ekstraoplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014	
Qbep	430,0	m3/h	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitfaktors	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coefficiente de incremento del tiempo	Fator de aumento de tempo	Tidsøkingsfaktor	Tidsøkefaktor	Ajan korotuskerron	Tidsførelsessektor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika pailēnināšs faktors	
Pbep	380	Pa	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiaõhususe indeks	Enerģijas efektiivitātes indekss	
Qmax	710,0	m3/h	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de mayor eficiencia	Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmått luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftgöms ved punktet for beste virkningsgrad	Mittau ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittau luftgöms ved punktet for beste virkningsgrad	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Izmērtais gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā	
Wbep	180,0	W	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Mått lufttryk ved punktet for beste virkningsgrad	Mått lufttryk ved punktet for beste virkningsgrad	Mittau ilmapiirun parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittau lufttryk ved punktet for beste virkningsgrad	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	Izmērtais gaisa spiediens visefektīvākajā punktā	
WL	2,2	W	flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Débito de ar máximo	Maximalt lufftflöde	Højest luftgömsströmning	Suurin ilmavirta	Maksimaal lufftstrøm	максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolu	Maksimālais gaisa plūsmas	
Emiddle	150	lux	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Gemessene elektrische Leistung am Bestpunkt	Gemeten elektrisch vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Potencia eléctrica en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica no ponto de maior eficiência	Mått elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Mått elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Mittau sähköön ototohto parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mått elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Подан электроэнергии, измеренной в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud elektril võimsus parima tõhususe punktis	Izmērtais elektriskā enerģija visefektīvākajā punktā	
WL			Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominale vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal do sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Måttet elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Måttet elektrisk effekt ved punktet for beste virkningsgrad	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysnings-systemets nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Apgaismuma sistēmas nominālais jauda	
Emiddle			Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Éclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het kookoppervlak	Illuminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Illuminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Genomsnittlig belysning over kookplaat	Genomsnittlig lysstyrke til belysnings-systemet over kookplaten	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus keittopinnalla	Belysnings-systemets gennemsnitlige lysstyrke på kogepladen	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi keskmise valgustusvõimsus pliidipladil	Vidējais apgaismuma sistēmas vidējais jaudas līmenis uz krāsotnes virsmas	
Lwa			Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schallleistungsebene bei max. Einstellung	Geluidsvermogensniveau in de hoogste stand	Nível de potencia sonora na regulagem de velocidade máxima	Nível de potencia sonora na regulagem de velocidade máxima	Lufftmedelvärde vid maxinställning	Lydeeffektiv ved højest instilling	Äänitehokkuus suurimmalla asetuksella	Lydeeffektivitet ved maksimuminstilling	Уровень звукоизлучения при максимальной настройке	Helivõimsuse tase kõrgemal seadistusel	Skajas judaus līmenis pie visaugstākajā iestatījumā	
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore.			3) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep the range hood filter (s) clean to optimize greasy and anti-odors.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori in cucina.			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor.														
2) Usare la velocità intensiva solo quando veramente necessario.			2) Use boost speed only when the amount of vapor makes it necessary.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità																	

Ευχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Enerji Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF		UA	LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
S	FABER	Додаткова технічна інформація про виріб, згідно з 65/2014	Garnito kortakortelės informacija pagal 65/2014	Skeda tat-Taqhri tal-Prodott skont nru 65/2014	A 65/2014 sz. termékkatalp kapcsolatos információk	Informace o kanë výrobku v souladu s normou 65/2014	Informácie na liste výrobkov podľa 65/2014	Informații de pe lista produsului conform cu norma 65/2014	Informacje na karcie produktu według 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Informacije o podatkovnik listu izdelka v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην τακτική του προϊόντος 65/2014	Ürün fiş bilgisi, 65/2014'a göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информација о производу, према 65/2014	Bleog Táirge de réir Uimh. 65/2014	
M	330.0529.666 P2315	S M	Наша постављачина Идентификација модели	Tiekloje pavadinimas Modelio identifikacija	Isem il-fornitur Identifikatur tal-modelli	A szállító neve A készülék típuszáma	Információk neve Az készülék típusszáma	Menő információjának neve Az készülék típusszáma	Imię dostawcy Identyfikacja modelu	Ime dobavljača Identifikacija modela	Ime dobavitelja Identifikacija modela	Όνομα του προμηθευτή Κωδικός του μοντέλου	Tedariği bilgisi Modeli Tanımı	Име на доставчик Идентификация на модела	Назив добављача Ознака модела	Ainm an tsoláthair Aitheantas an mhúnla	
AEChood	73.9	kWh/a	Щорічне споживання Метод енергоефективності	Metinis energijos suvartojimas	I-konsum annvahl tal-enerġija	Éves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotřeba energie	Consom energetic anual	Roczne zużycie energii	Godišnja potrošnja energije	Letna poraba energije	Ετήσιο κατανάλωμα ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Годишня консумация на енергия	Годишња потрошња електричне енергије	Idió Fuinnimh in aghaidh na Bílana
EEC	B		Клас енергоефективності	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Enerģijas efektīvums	Acme Eifeachtúlachta Ainmne
FDEhood	25.2		Параметрична ефективність	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Eifeachtúlachta Dinimice Sreabhan
FDEC	B		Клас параметричної ефективності	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Skaidro dinamisk efektyvumas	Acme Eifeachtúlachta Dinimice Sreabhan
FDEC	B		Ефективність освітлення	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Eifeachtúlachta Solais
LEhood	68	lux/Wat	Клас ефективності освітлення	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Apšvietimo efektyvumas	Eifeachtúlachta Solais
LEC	A		Ефективність фільтрації жиру	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Eifeachtúlachta Umair Sreabhan
GFEChood	36,0	%	Клас ефективності фільтрації жиру	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Riebalų filtravimo efektyvumas	Eifeachtúlachta Umair Sreabhan
GFEC	G		Потік повітря при мінімальній швидкості	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Aersheerhaad Iostale le ghrádhúis
Qmin	300	m3/h	Потік повітря при мінімальній швидкості	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Oro srautas minimaliu greičiu	Aersheerhaad Uasta le ghrádhúis
Qmax	610	m3/h	Потік повітря при максимальній швидкості	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Oro srautas esant didžiausiam greičiui	Aersheerhaad ag an dianstoir / an socrú
Qboost	710 51	m3/h	Рівень акустичного шуму в повітрі за шкалою А при макс. швидкості.	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Astú Cumhachta Fuaimne A-uathair ag an luas isair
SPEmin	64	dBa	Рівень акустичного шуму в повітрі за шкалою А при макс. швидкості.	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Astú Cumhachta Fuaimne A-uathair ag an luas isair
SPEmax	67	dBa	Рівень акустичного шуму в повітрі за шкалою А при макс. швидкості.	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Astú Cumhachta Fuaimne A-uathair ag an luas isair
SPEboost	67	dBa	Рівень акустичного шуму в повітрі за шкалою А при макс. швидкості.	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Garsinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	Astú Cumhachta Fuaimne A-uathair ag an luas isair
PO	0,49	Watt	Енергоспоживання в режимі вмикання	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Astú Cumhachta Fuaimne A-uathair ag an luas isair
Ps	N/A	Watt	Енергоспоживання в режимі очікування	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Enerģijos suvartojimas perėjusiu esant slaugiant	Astú Cumhachta Fuaimne A-uathair ag an luas isair
F	1,1		Додаткова інформація згідно з 66/2014	Papildoma informacija pagal 66/2014	Informazzjoni addizzjonali skont Nru 66/2014	További információk a 66/2014 szert	Doplnkové informácie v súlade s normou 66/2014	Doplnkové informácie podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Додаткова інформація згідно з 66/2014	Επιπλέον πληροφορίες σύμφωνα με 66/2014	Додаткова інформація згідно з 66/2014	Додаткова інформація згідно з 66/2014	Faisnéis Bheisce de réir Uimh. 66/2014	
EEIhood	64,0		Коефіцієнт збільшення часу	Liko padidėjimo taktoris	Fatur ta' zieda fil-hin	Időnövelési együttható	Koeficient nárstu v čase	Faktor zvýšenia času	Coefficient de creștere a času	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povećanja vremena	Συντελεστής αύξησης του χρόνου	Süre artış faktörü	Koeficient na rastvanje na vremeto	Фактор временного povećanja	Fachtóir méadaithe ama	
Qbep	430,0	m3/h	Индекс энергоэффективности	Enerģijos efektyvumo indeksas	L-Indici tal-Efficienza Enerġetika	Energiatakarékosági mutató	Ukazatel energetické účinnosti	Index energetickej účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Innéacs Eifeachtúlachta Fuinnimh
Qbep	380	Pa	Вимірювання швидкості повітря в боді невисьї	Ismatuotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taktui	I-rata tal-fluss tal-arja mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	A legobb hatékonyaság mellett mért légáram	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Prietok vzduchu meraný v bode najvyššej účinnosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Dotok zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Ráta aersreafa toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr
Qmax	710,0	m3/h	Вимірювання швидкості повітря в боді невисьї	Ismatuotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo taktui	I-rata tal-fluss tal-arja mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	A legobb hatékonyaság mellett mért légáram	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Prietok vzduchu meraný v bode najvyššej účinnosti	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Ráta aersreafa toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr
Wbep	180,0	W	Вимірювання тиску повітря в точці макс. ККД	I-presiunii tork tal-arja mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	I-presiunii tork tal-arja mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	A legobb hatékonyaság mellett mért légnyomás	Tlak vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Tlak vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Tlak zraka izmeren na mestu najviše učinkovitosti	Ráta aersreafa toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr
WL	2,2	W	Вимірювання тиску повітря в точці макс. ККД	I-presiunii tork tal-arja mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	I-presiunii tork tal-arja mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	A legobb hatékonyaság mellett mért légnyomás	Tlak vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Tlak vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Cisnienie powietrza mierzone w punkcie o efektywności optymalnej	Ráta aersreafa toimhaiste ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr
Emiddle	150	lux	макс. потік повітря	Maksimalus oro srautas	Il-fluss massimu tal-arja	maximális légáramlás	maximální průtok vzduchu	maximálny prítok vzduchu	flux de aer le maxim	Maksymalny przepływ powietrza	maksimalni protok zraka	najveći zračni protok	najveći zračni protok	najveći zračni protok	najveći zračni protok	najveći zračni protok	Aersheerhaad uasta
Lwa	64	dBa	Вимірювання споживання електроенергії в точці макс. ККД	Ismatuota elektros galia esant didžiausiam efektyvumo taktui	I-kontribut tal-enerġija mkeġla fil-punt tal-efficienza massima	A legobb hatékonyaság mellett mért elektromos teljesítmény	Elektrické napájení měřeno v bodě nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najvyššej účinnosti	Zasilanje električne energije izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Zasilanje električne energije izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Elektréno napajanje izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Elektréno napajanje izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Elektréno napajanje izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Elektréno napajanje izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Elektréno napajanje izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Elektréno napajanje izmereno na mestu najviše učinkovitosti	Inchur cumhachta leictreacha ag an bpointe eifeachtúlachta is fearr
WL			Номинальная мощность системы освещения	nominali apšvietimo sistemos galia	Il-gawna nominali ta-tal-efficienza massima	A világítási rendszer névleges teljesítménye	Jmenovitý výkon systému osvětlení	Nominálny výkon systému osvetlenia	Potere nominala a sistemului de iluminat	Moc znamionowa systemu oświetlenia	Nominalna snaga sustava rasvjetave	Nazivna moč sistema osvetljave	Osvetlovalni moč sistema osvetljave	Nominalna snaga sustava rasvjetave	Nominalna snaga sustava rasvjetave	Nominalna snaga sustava rasvjetave	Cumhacht ainmleáil an chórais solais
Emiddle			Средний уровень светового потока в точке макс. ККД	Vidutinis ryškumo lygis esant didžiausiam apšvietimo sistemos galiai	Il-lumazzjoni medja ta-tal-efficienza massima	A világítás rendszer átlagvilágossága a főzónában	Průměrné osvětlení systému osvětlení na varné plochy	Průmerné osvetlenie systému osvetlenia na varné plochy	Srednje osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Srednje osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Prosjечно osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Prosjечно osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Prosjечно osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Prosjечно osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Prosjечно osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Prosjечно osvetljenje sustava rasvjetave na površini za kuhanje	Médsroisne ácháras solais
Lwa			Рівень акустичного шуму в боді невисьї	Garso galios lygis esant didžiausiam efektyvumo taktui	L-Emissjonijsjoni												